



## **В Московской области на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей вынесен приговор мужчине, совершившего убийство по предварительному сговору**



Как установлено следствием и судом, вечером 20 июня 2015 года Константин Шабунин, и трое ранее ему знакомых мужчин, находясь в автомобиле «Мерседес Бенц» на автомобильной дороге вблизи трассы М-5 «Урал», предварительно сговорившись на убийство мужчины, с которым у них возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, далее желая реализовать намеренное, Шабунин и двое его подельников сопроводили потерпевшего в безлюдное место, где поочередно нанесли ему ножевые ранения, от которых он скончался на месте. После совершенного преступления, убедившись, что мужчина умер, с целью скрытия убийства обвиняемые подожгли тело, а затем закопали его. Седых при этом участие в убийстве не принимал, а оказал активное содействие в сокрытии данного преступления, выбросив телефон убитого в реку, а затем помог захоронить тело.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Сложность расследования заключалась в том, что тело потерпевшего было обнаружено спустя три месяца после совершенного убийства закопанного за пределами населенного пункта. Обвиняемыми предприняты все меры к сокрытию следов преступления. После того как мужчины сожгли и закопали тело, они уничтожили вещи потерпевшего, а также орудие убийства. Длительное время обвиняемые сообщали ложную информацию об обстоятельствах безвестного исчезновения потерпевшего. Убийство было совершено в безлюдном месте в отсутствие свидетелей и очевидцев. У каждого обвиняемого было не менее двух защитников на стадии следствия и в суде. Уголовное дело в отношении двух обвиняемых выделено в отдельное производство. До настоящего времени они находятся в федеральном розыске.

По делу проведено свыше 20 допросов, более 10 судебных экспертиз различной сложности.

Приговором суда Шабунину назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Седых назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Также судом удовлетворен гражданский иск на сумму 1 миллион рублей.

19 декабря 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1190896>